



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

近期又确认两名浙江省中共政法等官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）从2021年2月以来，中共政法系统被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，他们不仅违背了中国宪法，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。他们对当地法轮功学员遭受绑架、关押、酷刑、诬判等等迫害，负有不可推卸的责任，终将遭到各种形式的报应。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。

近期，又确认有十名参与过迫害的辽宁、浙江、广西、湖南、江西、山西等省份的政法委书记下台，或被查、被双开、被公诉，表面上看是以贪腐等名义被查落马，实际上是其参与迫害法轮功而所遭恶报的开始，更实质的报应尚待降临。下面是该十人参与迫害法轮功学员的部份事实。

原浙江省温州市政法委书记林晓峰被开除

2023年1月30日，原浙江省温州市政法委书记林晓峰因严重违纪违法，被开除公职。林晓峰，男，汉族，1965年12月出生，浙江瑞安人，1990年9月加入中国共产党，1984年8月参加工作，曾任浙江省温州市委副书记、政法委书记。主要履历：2009年1月至2011年11月，任苍南县委副书记、政法委书记；2012年1月至2012年7月，任乐清市委副书记、市长；2012年7月至2014年03月，任乐清市委副书记、市长；2014年3月至2014年5月，任乐清市委书记；2014年5月至2016年11月，任乐清市委书记。

2014年3月至2016年11月，林晓峰任温州乐清市委书记，温州市雁荡山风景旅游管理委员会党委书记（兼）期间，曾发生多起迫害法轮功学员的案例，作为当地主要主政官员，对迫害善良的

法轮功学员，有不可推卸的责任。

2014年5月27日乐清市专卖店老板吴莲芬，被乐清市大荆镇大荆派出所非法抄家、绑架，次日被乐清市公安局国保大队警察关入看守所。四个半月的时间，她曾遭国保警察刘晓东的殴打致流鼻血；在看守所遭严管迫害，被逼长期盘坐，导致她不能正常走路。仅四个半月的时间，原本一百三十五斤体重的吴莲芬就瘦得不到一百斤，法庭上在场的亲友看到后都落泪了。2014年10月29日，乐清市法院非法宣判法轮功学员吴莲芬三年六个月徒刑。

在此需要特别提及的是，据悉，乐清市法院在对善良的法轮功学员吴莲芬作出非法宣判前，曾对一杀人犯判处三年徒刑。

原浙江省平阳县政法委书记林亦俊被查

2022年3月22日，时任浙江温州市政协副主席林亦俊因涉嫌严重违纪违法，被查。2023年1月9日，林亦俊受到开除公职处分。

林亦俊，男，汉族，1963年9月生，浙江苍南人，1987年7月加入中国共产党，1982年8月参加工作，曾任平阳县政法委书记、乐清市市长、乐清市委书记。

林亦俊主政乐清市委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：吴莲芬及女儿周婷婷、黄秋兰、谢秀芬、陈文英等人。

◎周婷婷，吴莲芬的女儿，在2014年5月28日下午，也就是她母亲吴莲芬被绑架的第二天，被关在乐清虹桥镇派出所，恶人吓唬她不说她妈的事，要拘留她15天。被非法关押十天左右后出来，于2014年6月26日下午被虹桥镇派出所警察再次绑架，关进了虹桥镇的派出所，八小时后就被关进了看守所。被乐清政法委非法拘留一个月，说她跟外国联系上网。这一切都在无法律依据的情况下进行

的。29天后以“事实不清，证据不足”取保候审。

◎2015年10月21日早，乐清市虹桥镇家庭主妇黄秋兰，因利用自己的合法权益控告江泽民非法迫害法轮功，被四名乐清公安局人员绑架至乐清公安局，并将其家中的大法书籍全部搜刮走，非法拘留10天。其孙子在宁波大学就读，因表现优秀，校方称将其调至更好的学校读书，后经调档了解，称其奶奶（黄秋兰）信仰法轮大法，因而取消他就读更好学校的资格。

林亦俊作为当地主要官员，主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，有不可推卸的责任。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，他们也都承受着来自高层的压力，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，也将面临正义与老天爷的审判。其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇